



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ  
Μεσογείων 284, 155 62 Αθήνα  
Διεύθυνση Ελέγχου Παραγωγής &  
Κυκλοφορίας Προϊόντων  
Τμήμα Παρακολούθησης  
Κατανάλωσης & Επάρκειας Προϊόντων  
Πληρ. : Μοθωναίου  
Τηλ. Fax: 210 6507336 / 210 6549500  
e-mail : [pakaep@eof.gr](mailto:pakaep@eof.gr)

Σ.Φ.Ε.Ε.  
Αρ. Πρωτ.: 4122  
Ημερομ. : .....

Αθήνα 3/12/0004  
Αρ. Πρ.68862

Προς : ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

## ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

Θέμα : Ηλεκτρονική υποβολή των στοιχείων των Απογραφικών Δελτίων Ταινίας Γνησιότητας των Φαρμακευτικών εταιρειών.

Σχετ.: Εγκύκλιος ΕΟΦ 20082/29.6.94

Σύμφωνα με την παραπάνω Εγκύκλιο του ΕΟΦ, από την 1-6-1994, όπως είναι γνωστό, έχει καθιερωθεί το Σύστημα υποβολής στον ΕΟΦ των στοιχείων των Απογραφικών Δελτίων Ταινίας Γνησιότητας των φαρμακευτικών προϊόντων των Φαρμακευτικών εταιρειών (κατάθεση τους στον ΕΟΦ, μέχρι την 5<sup>η</sup> κάθε μήνα).

Στην προαναφερόμενη Εγκύκλιο προβλέπεται η δυνατότητα Ηλεκτρονικής Υποβολής στον ΕΟΦ, των στοιχείων των Απογραφικών Δελτίων Ταινιών Γνησιότητας των Φαρμακευτικών εταιρειών.

Με στόχο την βελτίωση του Συστήματος και την ταχύτερη επεξεργασία των στοιχείων των Απογραφικών Δελτίων Ταινιών Γνησιότητας των φαρμακευτικών προϊόντων, ο ΕΟΦ καθιερώνει την Ηλεκτρονική Υποβολή δια μέσου του Διαδικτύου, των στοιχείων αυτών.

Η διαδικασία της Ηλεκτρονικής Υποβολής δια μέσου του Διαδικτύου, παρέχεται λεπτομερώς με video στην ιστοσελίδα του ΕΟΦ, [www.eof.gr](http://www.eof.gr), τα πρώτα βήματα της οποίας σας γνωρίζουμε στην συνημμένη σελίδα.

**Σημειώνουμε ότι παραμένει η υποχρέωση της κατάθεσης στον ΕΟΦ των Απογραφικών Δελτίων Ταινιών Γνησιότητας σε έντυπη μορφή, εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας (μέχρι την 5<sup>η</sup> κάθε μήνα), από τις Φαρμακευτικές εταιρείες.**

**Η κατάθεση των Δελτίων σε ηλεκτρονική μορφή δια μέσου του Διαδικτύου θα γίνεται, επίσης, εντός της παραπάνω προθεσμίας.**

Τονίζουμε ότι μετά το πέρας της 5<sup>ης</sup> κάθε μήνα, το Ηλεκτρονικό Σύστημα δεν επιτρέπει την καταχώρηση των στοιχείων του μήνα που θα έπρεπε να είχε κατατεθεί εντός της προθεσμίας. Οποιοδήποτε στοιχεία υποβληθούν ηλεκτρονικά δια μέσου του Διαδικτύου εκτός της προθεσμίας, αφορούν σε στοιχεία του επόμενου μήνα.

Συγκεκριμένα, αν τα στοιχεία του Ιανουαρίου του 2005, υποβληθούν ηλεκτρονικά την 6<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2005 καταχωρούνται αυτόματα , στον Φεβρουάριο του 2005.

Έναρξη εφαρμογής του Συστήματος της Ηλεκτρονικής Υποβολής ορίζεται η 1<sup>η</sup>/1/2005.


Η υποχρέωση υποβολής των στοιχείων των Απογραφικών Δελτίων Ταινιών Γνησιότητας στον ΕΟΦ , ηλεκτρονικά δια μέσου του Διαδικτύου, θα ισχύσει από τα Δελτία Ταινιών Γνησιότητας του Ιανουαρίου 2005.

Ο Πρόεδρος ΔΣ/ΕΟΦ

Δ. Βαγιωνάς

Συνημμένα :1. Πληροφορίες για την Ηλεκτρονική Υποβολή

## **Διαδικασία Ηλεκτρονικής Υποβολής δια μέσου του Διαδικτύου, των Απογραφικών Δελτίων Ταινίας Γνησιότητας των Φαρμακευτικών εταιρειών.**

Στο κάτω μέρος της ιστοσελίδας του ΕΟΦ, [www.eof.gr](http://www.eof.gr), υπάρχει το εικονάκι : . Επιλέγοντας το εικονάκι αυτό, εισέρχεστε στις online Υπηρεσίες του ΕΟΦ. Στην οθόνη σας θα εμφανιστούν τρεις Διαδικτυακές Εφαρμογές.

Επιλέγετε την «**Διαδικτυακή εφαρμογή Κατανάλωσης Ταινιών Γνησιότητας**».

**Απαραίτητη προϋπόθεση για την εισαγωγή σας στην εφαρμογή είναι η απόκτηση του Κωδικού πρόσβασης, που θα σας δοθεί από τον ΕΟΦ.**

**Για να αποκτήσετε Κωδικό πρόσβασης θα πρέπει να κάνετε Αίτηση εγγραφής.**

Επιλέγετε την «Αίτηση εγγραφής», (παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες).

**(Σε περίπτωση που χρειάζεστε βοήθεια, επιλέξτε την αντίστοιχη περιοχή βοήθειας. Θα ανοίξει νέο παράθυρο όπου υποδεικνύονται με video όλα τα βήματα της διαδικασίας εγγραφής).**

Αφού ολοκληρώσετε την διαδικασία της Αίτησης εγγραφής, θα σας αποσταλεί στο e-mail (σε αυτό που δηλώσατε στην αίτηση σας) ο Κωδικός πρόσβασης.

Τον Κωδικό αυτόν θα χρησιμοποιείτε κάθε φορά που εισέρχεστε στην Διαδικτυακή Εφαρμογή της Κατανάλωσης Ταινιών Γνησιότητας προκειμένου να καταχωρήσετε τα στοιχεία.

Αφού σας αποσταλεί ο Κωδικός Πρόσβασης εισέρχεστε στο Σύστημα, όπου θα σας ζητηθεί να εγκαταστήσετε στον υπολογιστή σας την σχετική εφαρμογή.

Η εγκατάσταση αυτή θα σας ζητηθεί να γίνει μία φορά.

**(Η διαδικασία εγκατάστασης περιγράφεται αναλυτικά σε μορφή video αν επιλέξετε το εικονίδιο της βοήθειας που βρίσκεται σε αυτή την οθόνη).**

Κατόπιν επιλέγετε τον τρόπο που θέλετε εσείς να καταχωρηθούν τα στοιχεία των Δελτίων. Υπάρχουν διαθέσιμες 2 επιλογές :

1.« Με φόρμα » : **Εμφανίζεται οθόνη που περιέχει τα ιδιοσκευάσματα της συγκεκριμένης εταιρείας που ανήκει ο κωδικός πρόσβασης.**

Οι εταιρείες θα πρέπει να συμπληρώσουν τα στοιχεία των ταινιών γνησιότητας ανά ιδιοσκεύασμα και παρτίδα.

2.«Από σειριακό αρχείο» (δικό σας): Με αυτήν την επιλογή, **αποστέλλουν οι Φαρμακευτικές εταιρείες το δικό τους ηλεκτρονικό αρχείο με τα στοιχεία στην Βάση Δεδομένων του ΕΟΦ.**

Η διαδικασία υποβολής των στοιχείων και με τους δύο παραπάνω τρόπους επιδεικνύεται αναλυτικά με video, αφού επιλέξετε την παροχή βοήθειας, ενεργοποιώντας στο σχετικό εικονίδιο που βρίσκεται στην σελίδα του τρόπου υποβολής που θα επιλέξετε.

Για επιπλέον διευκρινήσεις σχετικά με τεχνικά ζητήματα που πιθανόν να προκύψουν κατά την έναρξη και εφαρμογή των παραπάνω, παρακαλούμε να

απευθύνεστε στο helpdesk του ΕΟΦ, στα τηλ. 210 6507251, 210 6507217 και 210 6507530.

Για επιπλέον διευκρινήσεις σχετικά με την εφαρμογή της Εγκυκλίου, παρακαλούμε να απευθύνεστε στο τηλ. 210 6507336.